
Møde nr. 1. 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 12.09.23 Kl. 17.00 – 19.00 

 

Til stede: Kristine, Thomas, Ramaman, Mikkel, Anne, Pernille, Michael, Sanne og Niklas 

Ordstyrer: Anne Vastrup 

 

Kommentarer til referat  

Ingen kommentarer 

Kommentarer til dagsorden 

Ingen kommentarer 

Opfølgningspunkter: 

• Informationsmøde og udlevering af informationsfolder til forældre med børn på 0. og 1. årgang – status 
Der blev uddelt foldere til 0. klasse og der udsendes foldere til 1. klasse efterfølgende. Folder gennemkigges 
inden årets udgang og revideres. 
 

• Informationsmøde for kommende skolestartere 19. september 
Indskrivningen er åbnet og der er allerede indskrevet 28 elever. I år møder eleverne ind på spor A og herfra 
tages forældrene med på tur og ender på spor D, hvor forældrene introduceres til SFO, Bh. Kl. og læse- 
samt matematikvejledere. Kristine har været ude i alle børnehaver og lave reklame. 
 

• Toiletter 
Der har tidligere været henvendelse omkring en fælles henvendelse fra alle skoler til kommunen om man 
skulle bede om flere penge til toiletter. Dette er blevet droppet. Vi giver status på hvordan vi ser 
toiletsituationen. Men vi arbejder konstant på det.  
 

• Anti-mobbestrategi (burde være ajourført januar 2023, så den haster) Vedhæftet! 
Det er godt den er værdibaseret men også handlingsorienteret. Enkel og konkret. Der kommer et spørgsmål 
på hvordan den bliver brugt (kan man indsamle viden om hvordan den bliver brugt). Kan man måske lave 
en børneversion, der kunne illustrere hvad den evt. betyder på børneområdet.  
Som appendiks til dette så vedtages det på mødet at SKB bevilger et Børns vilkår oplæg til 0., 1. og 2. 
årgang. 
 

• Forsøg med senere mødetid/kortere skoledag – hvad er status på vores forsøgsordning, der skal skaffe 
os erfaring under hensyntagen til virkeligheden med skolevægring mv. 

Vi tager den med til elevrådet som vi gerne vil have retter henvendelse til ledelsen. 
 

• Politikker og principper – status, herunder for trafik 
Vi skal have kigget vores hjemmeside igennem og rettet politik for mobiltelefoni mv. SKB synes ikke at der 
lige nu er brug for en skolepatrulje i forhold til de ressourcer, der skal ligge i det. Vi vender tilbage til 
Skolepatruljebehovet i foråret i forhold til at vi også i forhold til at få det i lærernes arbejdsplaner hvis 
nødvendigt. 



 

• Kommunikation: hjemmeside (SKB-referater skal op, A-Z brochure), principper for Aula og Facebook 
Skal opdateres og SKB medlemmer skal ajourføres. Referater skal lægges ud. 
 

• Forældremøder, brug af Børns Vilkår/AKT indlæg 
Oplæg bevilget SKB spiser havregryn 
 
Placering af skoleferier fremadrettet, se vedhæftede bilag! 
Vi anbefaler at hvis der er mere end 5 fridage, der skal placeres så lægges de resterende omkring Juleferien. 
Hvis der er færre end 5 så lægges de udelukkende omkring sommerferien. Det er den model som MED 
udvalget har valgt og den bakker SKB op om. 
 

 

Nyt fra formand 
Henvendelser om affald og toiletter er taget ovenfor 

Nyt fra skoleleder 

Kristine orienterer om afdelingsleder for J-klasserne Annemette Ryge har fået nyt job på en 

specialskole på Vesterbro. 

 

Der orienteres også omkring udfordringer med opsigelse i 1. klasse, da Sara vi havde ansat er 

stoppet. Vores pædagog som kender eleverne har taget på sig at tage vikaropgaven, da vi 

prioriterer en der kender eleverne, der står med opgaven ind til vi har fået ansat en ny. 

 

 

Nyt fra Børne-skole-udvalget  

Der orienteres om at budgettet er åbnet og det ser ikke ud til, at det berører skoleområdet 

direkte, men der kommer sandsynligvis stigninger på SFO 1 og SFO 2. Der skrives ud til 

forældre om hvorledes man søger friplads eller delvis friplads. 

 

Personale og elevsager 

Der orienteres om to elevsager 

 

Kommende mødedatoer: 

Planlægning af årets møder: 

Mandag den 9. oktober, 14. november, 25. januar, 21. februar, 19. marts, 24. april, 23. maj 

og 19. juni.  

 

Evt.  

Næste gang rundvises der er Innovateket 

 

 

 

 


